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K H F G C D E J A B

Une lubrification pÃ©riodique assurera un fonctionnement sans accroc de l'outil. Pour Ã©viter une blessure sur les lames affilÃ©es, utilisez un lubrifiant Ã  base d'huile projetable seulement ! Lubrifiez le mÃ©canisme d'encliquetage (H) et les bords extÃ©rieurs des lames (J) comme dans l'illustration. Pour lubrifier les bords intÃ©rieurs ... 
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GUTTER OUTLET TOOL– OPERATING INSTRUCTIONS COUPE-TROU DE DESCENTE MODE D’EMPLOI HERRAMIENTA PARA LA DESCARGA DE CANALETAS INSTRUCCIONES DE EMPLEO



For use with one of the following upgrade kits: Pour l’une des trousses d’amélioration suivantes : Para utilizar con uno de los siguientes juegos de mejoramiento:



For use with aluminum gutter. Makes a downspout hole in (A) or (B) direction. Pour les gouttières d’aluminium. Donne un trou de descente dans la direction (A) ou (B).



A B



Para usarse con canaletas de aluminio. Efectúa un orificio de bajada en la dirección (A) o (B).



GOP23 2”x 3” (51 x 76 mm) GOP23L 2.2”x 3.2” (56 x 81 mm) GOP34 3”x 4” (76 x 102 mm)



1. 



Push blade down using top handle (C) until it comes in contact with gutter. Center the punch in bottom of gutter as you push down the blade.



GOP23X 



2. 



Repeatedly squeeze handles (D) to ratchet punch through gutter.



3. 



Once the blade assembly has punched through the gutter, continue ratcheting until the blade assembly bottoms out on the base. FIRMLY SQUEEZE THE RATCHETING HANDLES (D) WITH BOTH HANDS ONCE MORE TO CREATE A SLIGHT COLLAR ON THE HOLE.



4. 



Press release lever (E) and pull back on handle (C) until punch bottoms out. Punch ejects slug produced by GOP23,GOP23L or GOP34.



5. 



Gutter is ready for drop piece (F) or attachment of downspout directly to ears (G) created in gutter by GOP23X.



6. 



Periodic lubrication will assure smooth operation of tool. To avoid injury from sharpened blades, use a spray-on, oil based lubricant only! Lubricate ratchet mechanism (H) and outside edge of blades (J) as shown. To lubricate inside edges of blades, seat blades in base and turn tool over (K).



7. 



Always seat blades in base of tool for safe transportation and storage.



2”x 3” (51 x 76 mm)



WARNING AVERTISSEMENT ADVERTENCIA







C E



D



1. À l’aide de la poignée supérieure (C), poussez la lame vers le bas jusqu’à ce qu’elle entre en contact avec la gouttière. Maintenez le poinçon centré sur le fond de la gouttière pendant que vous abaissez la lame. 2. Serrez à plusieurs reprises les poignées à cliquet (D) afin de forcer le poinçon à travers la gouttière. 3. 



Une fois que l’assemblage de lame a percé la gouttière, continuez à déclencher le rochet jusqu’à ce que l’assemblage de lame frappe le fond du socle. (SERREZ BIEN LES POIGNÉES À ROCHET (D) À DEUX MAINS ENCORE UNE FOIS POUR CRÉER UN LÉGER COLLET AUTOUR DU TROU.)



4. 



Appuyez sur le levier déclencheur (E), et tirez la poignée vers l’arrière (C) jusqu’à ce que le poinçon frappe le fond. Le poinçon éjecte la débouchure produite par le GOP23, GOP23L ou le GOP34.



5. 



La gouttière est prête pour le moignon (F) ou la fixation de la descente directement sur les pattes (G) créées dans la gouttière par le GOP23X.



6. 



Une lubrification périodique assurera un fonctionnement sans accroc de l’outil. Pour éviter une blessure sur les lames affilées, utilisez un lubrifiant à base d’huile projetable seulement ! Lubrifiez le mécanisme d’encliquetage (H) et les bords extérieurs des lames (J) comme dans l’illustration. Pour lubrifier les bords intérieurs des lames, insérez ces dernières dans le socle, et retournez l’outil (K).



7. 



Insérez toujours les lames dans le socle de l’outil pour un transport et un entreposage sécuritaires.



1. 



Empuje la cuchilla hacia abajo usando la palanca superior (C) hasta que haga contacto con la canaleta. Centre la perforadora en el fondo de la canaleta al mismo tiempo que empuja la cuchilla hacia abajo.



2. 



Apriete los mangos (D) repetidamente hasta atravesar la canaleta con la acción de trinquete.



3. 



Una vez que el conjunto de la cuchilla punzó la canaleta, continúe el tableteo hasta que el conjunto de la cuchilla llegue al fondo sobre la base. (APRIETE FIRMEMENTE LAS MANIJAS DE TABLETEO (D) CON AMBAS MANOS PARA CREAR UN LEVE COLLARÍN EN EL ORIFICIO)



4. 



Presione la palanca de desenganche (E) y retraiga la palanca (C) hasta que el punzón llegue al fondo. El punzón saca los tarugos producidos por el modelo GOP23, GOP23L ó GOP34.



5. 



La canaleta está lista para recibir la pieza de bajada (F) o el montaje de una bajada directamente a las lengüetas (G) creadas en la canaleta con el modelo GOP23X.



6. 



Una lubricación periódica garantiza el funcionamiento apropiado de la herramienta. ¡Para evitar lesiones ocasionadas por cuchillas filosas, sólo utilice lubricantes de aceite en aerosol! Lubrique el mecanismo del trinquete (H) y los filos exteriores de las cuchillas (J) como se muestra en la ilustración. Para lubricar los filos interiores de las cuchillas, asiéntelas sobre la base y gire la herramienta (K).



7. 



Siempre asiente las cuchillas sobre la base de la herramienta para transportarlas y almacenarlas de manera segura. 



F



H



G



J



K



Extra holes are provided in base of tool for optional bench mount application. Des trous supplémentaires sont fournis dans le socle de l’outil en vue d’un montage sur établi facultatif. Se proporcionan orificios extras en la base de la herramienta para el montaje opcional en bancos de trabajo. Malco Products, Inc. | Annandale, Minnesota, U.S.A. | www.malcotools.com | ©2011
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A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K - aejjr 

After being married for 48 years , a wife asked her husband to describe her . He looked at her for a while , then said , " you're an alphabet wife... A , B , C , D , E ...
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A B C D F G H I E 

approaches to reduce those artifacts to enhance image quality ... are good that the mask is located across a signal transition and the frequency response is ...
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CLAMP td. 90ns. 45ns. 3x90ns. 6x90ns. GYRATOR DELAY CELLS. MATRIX PAL/NTSC ..... Th1 BC847B. Rh30. 47k. Rh24. 680. 9,9/1,4V 6. 11. 1. 14. 15. Ch14.
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A B C D E E F F C B C B A D A D 

Verifique con llave en mano y el pulgar para una correcta ... Perforaciones Centro A, B, C, D y E. ... Seleccione la orientaciÃ³n plantilla correcta con el borde de la.
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FR_81163-B Droits d'auteur 2014 Stanley Security, Inc. 1/2. 1. 2. 5. 3. 6. 7. 4. N. N. O. 3/4". 19.1 mm. 3/32". 2.4 mm. 4-7/8" (124 mm). 3-3/8" (85.7 mm). 4-1/8" ...
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( ) ( ) ( b. K( ) ( ) ( 7), ( ) ( ( ) ( ) ( ) ( ) ( b. D( ) ( ) ( c. G( ) ( ) ( 

20 Dans chaque liste de fractions se cache un intrus. Trouve-le en justifiant. a. 80 ... les calculs suivants, sans calculatrice, le plus astucieusement possible. â€¢. 21.
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F A G H E 

No cuelgue objetos de los cables de vela o de apoyo. Si las inclemencias del tiempo se prevÃ©, desmontar y almacenar lejos Sun Shade Sail para evitar daÃ±os.
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HUDORA SICHERHEITSNETZ FÃœR TRAMPOLINE 244 CM - 426 CM Ã˜. Herzlichen GlÃ¼ckwunsch zum Kauf Ihres Sicherheitsnetzes! TEILELISTE. NR.
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Page 3. c C c C. A. B. C. D. E. F. G. H. I. J. K. L. M. N. O. P. Q. R. S. T. U. V. W. X. Y. Z c C c C. Page 4. d D d D. A. B. C. D. E. F. G. H. I. J. K. L. M. N. O. P. Q. R. S. T.










 


[image: alt]





A C B D 

Then translate them into English. Exemple: Hier, ils ont manquÃ© le bus. Yesterday they missed the bus. 1 Tu as Ã  ton copain hier soir. 2 Dimanche dernier elle a.
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LilyÂ® Sugar'n CreamÂ® (70.9 g/2.5 oz; 109 m/120 vgs) ... 1er tour: 1 br dans 5e ml du crochet (compte comme 1 br. ... Joindre avec mc dans dern ms du 2e tour.
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Q1 (a) (b) (c) (d) (e) (f) A (96 Mb) B(34 Mb) C(18 Mb) A leaves D 

B(34 Mb). C(18 Mb). A leaves. D(48 Mb). E(8Mb). 96. 128. 96. 128. 96. 128. 128. 48. 128. 48. 128. The blocks that are not allocated. 128. 34. 128. 34. 128. 34.
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K A S H A N â€“ A R D E H A L 

Deeper to the promising South : a meditative pause out of Kashan. At least small roads led me closer to the mountains. I detoured after seeing this cone-shaped ...
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Page 1 a a a b b cc dd eeeeee f g h i į i j k l | m mn n noo opp q r r r 

q r r r sssſ. I uu u v w x y z. Page 2. a a a b b cc dd eeeeee f g h i į i j k l | m mn n noo opp. q r r r sssſ. I uu u v w x y z. Page 3. ô ô 1 1 ô ô ê ê ê ê é é é è è è ç ç.
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Figure S1 D A C B E H G F S LE BM a s pira te S LE BM b iops y BT BT 

Figure S1. D. A. C. B. Meg. E. H. G. F. LE. S. LE. BM a s pira te. S. LE. BM b iops y. LE cells. PC. Dyspoietic erythroid cells. â†‘ plasma cells. Dead cells. BT. BT ...
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A A A C C C B B B 

INSERCIÃ“N TÃ�PICA. Insert tongue under raceway base until firmly seated. Introduire la languette sous la base de la canalisation jusqu'Ã  ce que solidement en ...
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Pitcher B. J., Ahonen H., Harcourt R. G. ... - Bioacoustics Team 

Apr 8, 2009 - costly resources are directed exclusively to their own offspring and not ... may significantly reduce energy expended in unsuccessful soliciting of food .... Female Australian sea lions alternate between time spent at sea foraging ...
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K E R M A N â€“ M A H A N â€“ B A M 

HAMAM GANJ ALI KHAN â€“ IN THE BAZAR. Page 7. KERMANâ€“ santur concert in the. Vakil teahouse, in the bazar. Page 8. KERMANâ€“ vegetable bazar at night.
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to your local supplier upon the purchase of equivalent new equipment ..... cÃ¢blage pour une connexion en boucle double, reportez-vous Ã  la Fig. 12. 6.RÃ©glez ...
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NB UL/CUL : Zone en angle mort 7ft. UL/CUL Note: For UL appplication use Pulse .... La gamme de dÃ©tecteurs 6540U/6540UPI/6550U - est destinÃ©e Ã  Ãªtre connectÃ©e Ã  une centrale approuvÃ©e UL / CUL ... Desserrez la vis Ã  la base du dÃ©tecteur jusq
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Â© J.-C . B ourbault 

Montrer sur scÃ¨ne l'histoire de Marilyn Monroe, par le biais d'un monologue de sa mÃ¨re internÃ©e ou d'un dialogue avec un mÃ©decin ou des infirmiÃ¨res, la voir ...
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Page 1 co SUGGESTED FABRICS: Dress A, B, C, D, E, Panties G ... 

Cabeza Hi-Velarte TafetÃ¡n Broderie Lino; Westido F - Broderie festoneado con borde simple, Forro - Algodon. Puede necesitar tea adicional para hacer.
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